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SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM FUR SOZIALES UND VERBRAUCHERSCHUTZ
AlberistraBe 10 | 01087 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages

Herrn Dr. Matthias RGBler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hltter (AfD)

Drs.-Nr.: 7/268

Thema: Férderung des Vereins ,,Zentrum Interkultureller Verstindigung
Dresden - ZIVD o, V.*

Sehr geehrier Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sichsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt;

Frage 1:

Erhielt der Verein ,Zentrum Interkultureller Verstindigung Dresden -
ZIVD e, V." In den Haushaltsjahren 2017 bls 2019 Zuwendungen vom
Freistaat Sachsen? (Bitte nach Haushaltsjahren, zugrundeliegender
Rechtsgrundlage bzw. Férderrichtiinie fir dle Zuwendungen, Projekten
und Zuwendungshdhe fiir jedes einzelne Projekt aufgliedern)

Frage 2:

Welche Konzepte, Handlungsziele, Manahmen zur Umsetzung der
Handlungsziele und Zielgruppen lagen den einzelnen Projekten nach Zif-
fer 1. zugrunde? (Bitte nach Haushaltsjahren und Projekten aufgliedern)

Frage 3:

Welche einzelnen MaBnahmen, insbesondere Personal- und Verwal-
tungskosten fiir die Organisation, Veranstaltungen, Vortrige, Drucker-
zeugnisse usw. hat der Vereln ,Zentrum Interkultureller Verstindigung
Dresden - ZIVD e. V. im Rahmen der Durchfithrung der Projekte zu Ziffer
1. geplant und jeweils in welcher Hdhe Mittel dafir ausgezahlt bekom-
men? (Bitte nach Haushaltsjahren und Projekten aufgiiedern)

Frage 4.

Bekam der Vereln ,Zentrum interkultureller Verstindigung Dresden -
ZIVD e. V." weitere allgemeine Zuwendungen in den Jahren 2017 bis 2019
oder sonstige Unterstiitzungslelstungen vom Frelstaat Sachsen, also
Zuwendungen {iber jene sich aus Frage 1. ergebende hinaus? (Bitte nach
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Haushaltsjahren, Art der Leistung, zugrundeliegendesr Rechtsgrundiage bzw, Fér-
derrichtlinie fiir die nicht-projektbezogenen Zuwendungen und Zuwendungshdhe
aufgliedern)

Frage 5:
Lagen die geférderten Projekte innerhalb des satzungsgemiRen Zwecks des Ver-
eins?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 5:
Der Verein ,Zentrum Interkuiturellsr Verstdndigung Dresden - ZIVD e. V." erhielt in der

Vergangenheit keinerlei Férdermittel des Freistaates Sachsen.

Mit freundlichen GrilBen
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